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ＪＥＮＥＳＹＳ・Ｕ１７サッカー代表チーム壮行会 挨拶文 

（９月２８日（金）１８時～ 於：公邸） 

 

・レー・ティ・ホアン・イエン文化スポーツ観光省スポーツ総局副局長 

・ラム・タイン・フオン 外務省 北東アジア局次長 

・レ・ホアイ・アイン ベトナムサッカー連盟 事務局長 

・Ｕ１７代表チームコーチ及び選手の皆さん 

 

●Ｕ１７サッカー代表チーム壮行会の開催に際し、日本政府と日本

サッカー協会を代表して、一言御挨拶を申し上げます。 

 

●今年２０１８年、日越両国は外交関係樹立４５周年を迎え、日越

両国で１８０以上の記念行事が開催されており、本日の壮行会も記

念行事の一環として行われます。 

 

●また、この壮行会には、日越両国の政府関係者、サッカー関係者

のみならず、日本企業、Ｊリーグチーム関係者など日本の応援団も

参加いただいています。また、選手の皆さんへの寄贈品も提供いた

だいており、感謝申し上げます。 

 

●日本とベトナムは、多くの戦略的利益と信頼感を共有し、「広範な

戦略的パートナーシップ」の旗印の下、すべての分野で関係が強化

されています。スポーツ分野においても、昨年のグエン・スアン・
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フック首相の訪日時、また、今年、チャン・ダイ・クアン国家主席

が訪日された際、安倍総理との間で「スポーツ分野の協力を強化す

る」ことに合意がありました。 

 

●10月 8－9日、日メコン首脳会議と日越首脳会談が東京で開催予

定です。ベトナムからは、グエン・スアン・フック首相の参加が期

待されます。日本政府は、この機会に日本とベトナム、日本とメコ

ン諸国間のサッカー協力を強化したい考えです。 

 

●日本・ベトナムの協力強化の観点から、日越首脳会談の成果の一

つとして、日本サッカー協会とベトナムサッカー連盟間の「覚書」

の調印式を予定しています。 

 

●また、日本・メコン諸国との協力強化のために、１０月３日から

8日まで福島県Ｊヴィレッジで日本、ベトナム、カンボジア、タイ、

ラオス、ミャンマー6か国のＵ１７代表の交流試合が行われます。

ベトナムを代表して出場する皆さんには、自分達の実力を存分に発

揮し、是非、優勝してもらいたいと思います。 

 

●今年１月、ベトナムＵ２３男子サッカーはアジア選手権大会で準

優勝し、先月のアジア競技大会では準決勝に進出しました。ベトナ

ム女子代表チームも昨年シ―ゲームで優勝し、先月アジア大会で決

勝トーナメントに進みました。 



3 

 

 

●ベトナムのサッカーは、男子も女子も着実に強くなっています。

選手の皆さんには、２年後の２０２０年東京オリンピック競技大会

やワールドカップ出場等世界を目指して、練習に励んでください。 

 

●挨拶を終える前に、急逝されたチャン・ダイ・クアン国家主席に

心から哀悼の意を申し上げるとともに、クアン国家主席の日越関係

への貢献ついて少し語らせて頂きます。 

 

●昨年、天皇皇后両陛下が初めてベトナムを訪問された際、クアン

国家主席御夫妻は，両陛下を温かく迎えていただきました。本年５

月，クアン国家主席ご夫妻は国賓として日本を訪問し、日本の指導

者達との信頼関係を深めるとともに、政治、経済、文化スポーツな

ど多岐にわたる分野で成果をあげられました。この御訪問は，外交

関係樹立４５周年記念関連行事の中で最重要な行事でありました。

また、クアン国家主席は、公安大臣時代、日本の新聞社と協力し「ド

ラえもん交通安全キャンペーン」を開始いただきました。 

 

●クアン国家主席の日越関係強化に対する多大なる貢献に改めて御

礼申し上げるとともに，クアン国家主席の御家族と悲しみを共有し，

魂の安寧を心からお祈り申し上げます。 

●最後に、選手の皆さんの日本におけるご活躍を祈念し、私の挨拶

とさせていただきます。ありがとうございました。（了） 


